
様式３

回答課所室：

No.

質問

回答

質問

回答

質　問　回　答　書

下水道整備課

質問回答月日：令和７年８月１３日

質問および回答内容

工事（委託）名 古川雨水排水ポンプ場建設工事に伴う河川敷整備工事(25310)

1

工事用道路として堤防の舗装道路と堤防下の舗装道路を敷き鉄板による養生が必要と思わ
れます。当初設計においても敷き鉄板の費用が計上されておりますが不足していると思われ
ます。不足分は契約後に協議して増工が可能なのでしょうか(概ね4,000m2程度不足と思われ
る)。

必要に応じて協議対象項目とします。

2

設計金額の算出にあたり、仮設材運搬費の復路は冬期になると予想されますが、冬期補正
20%は計上されているでしょうか。

そのとおりです。


